

ZVLÁŠTNÍ
VYDÁNÍ



Student

TÝDENÍK MLADÉ INTELIGENCE



VŠEM OBČANŮM, GENERÁLNÍ PROKURATUŘE!

Soudruhu generální prokurátore!

Žádáme Vás, abyste ve smyslu platných zákonů ČSSR neprodleně zahájil trestní stíhání těch, kteří v nejtěžších a nejtragičtějších chvílích českého a slovenského národa zradili svou vlast Československou socialistickou republiku, kteří zradili Komunistickou stranu Československa a ideály osvíceného humanistického socialismu, kteří spolupracovali a spolupracují s nepřitelem proti legální československé vládě, Národnímu shromáždění a prezidentovi republiky, kteří se podíleli a podílejí na přípravě nepřátelské agrese našich bývalých přátel.

Občané!

Oznamujte příslušným soudům všechny případy kolaborace. Nevyřizujte si osobní účty, ale kolaboranty pronásledujte.

V této chvíli rozhodují činy. Kdo zradí, nemůže očekávat milost.

Pryč s okupanty, smrt kolaborantům.

všem studentům světa

Jsem český student a je mi 22 let. V okamžiku, kdy píší toto prohlášení, sovětské tanky stojí ve velkém parku právě pod mými okny. Hlavně děl jsou namířeny na vládní budovu s tímto nápisem :

Za socialismus a mír. Tohle heslo si tam pa-

matuji již od té doby, co jsem byl schopen vnímat věci kolem sebe. Je to však teprve 7 měsíců, kdy tento nápis začal pomalu dostávat svůj původní význam. Po 7 měsíců byla má země vedena lidmi, jejichž cílem bylo dokázat pravděpodobně poprvé v historii lidstva, že socialismus a demokracie mohou existovat vedle sebe. Místo kam tito lidé byli odvezeni, je v současné době neznámé. Nevím, jestli je ještě někdy uvidím, či uslyším. Je toho moc co nevím. Například, jak dlouho to bude sovětským vojákům trvat, než se jim podaří umlčet svobodné radiostanice pravdivě informující tento národ. Také nevím, jestli někdy dokončím svou universitu, setkám se svými přáteli v zahraničí a takhle bych mohl vypočítávat, jenže v této chvíli všechno jaksi ztrácí svůj původní smysl. Ve 3 hod. ráno 21. srpna 1968 jsem se probudil do světa úplně jiného, než byl ten, ve kterém jsem jenom několik hodin dříve šel spát.

Možná, že si myslíte, že se čeští lidé chovali jako zbabělci, když nebojovali. Ale proti tankům nelze jít s prázdnýma rukama. Chtěl bych Vás ujistit, že Češi a Slováci se chovali jako politicky vyspělý národ, který sice může být zlomen fyzicky, ale nikoliv morálně. Proto tohle píšu. Jediný způsob, kterým nám Vy můžete pomoci je tento : Nezapomeňte na Československo. Prosím, pomozte naší pasivní resistenci, tím že budete stupňovat tlak veřejného mínění na celém světě. Myslete na Československo i tehdy, až tato země přestane být senzační zprávou pro noviny.

Jediné Československo, které my uznáváme, je Československo svobodné a neutrální.

ŽÁDEJTE NEUTRALITU ČESKOSLOVENSKA!

